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сподіватися, що препарати нового покоління, які розробляються сучасною 

медициною, зможуть впоратися з резистентними штамами бактерій.  Необхідно 

мати більш знань щодо властивостей патогенних збудників, які нам 

допоможуть  розробити альтернативні методи захисту та запобігання 

поширення збудників особливо серед внутрішньолікарняних інфекцій. 

 

 

РЕЗИСТЕНТНІСТЬ СТАФІЛОКОКІВ, ВИДІЛЕНИХ ВІД ЖІНОК ІЗ 

ІМПЛАНТ-АСОЦІЙОВАНОЮ ІНФЕКЦІЄЮ 

Коваленко Т.І., Вовк О.О., Мішина М.М., Марченко І.А., Гопта О.В. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна 

vovkalexandra80@ukr.net 

 

Питанню застосування внутрішньоматкових засобів з метою контрацепції 

присвячено багато робіт. Мало систематизованих даних, що стосуються 

досліджень мікрофлори піхви і ендометрія при тривалому використанні 

внутрішньоматкових контрацептивів (ВМК) і в різні проміжки часу після неї. У 

зв'язку з цим велике значення мають питання, що висвітлюють вплив тривалого 

використання протизаплідних засобів на репродуктивну систему жінки, 

зокрема на біоценоз піхви і розвиток хронічного запалення у жінок. 

Метою нашого дослідження було отримання даних про резистентність 

стафілококів, виділених від жінок із імплант-асоційованою інфекцією. 

Використані мікробіологічні методи: бактеріологічні – ідентифікація 

мікроорганізмів за загальноприйнятими мікробіологічними схемами виділення 

та ідентифікації мікроорганізмів. Приготування суспензій мікроорганізмів із 

визначеною концентрацією мікробних клітин проводили за шкалою Mc Farland 

з використанням електронного приладу Densi-La-Meter. З поверхні агарових 

середовищ стерильним фізіологічним розчином змивали культури та доводили 

до необхідної, для проведення дослідів, кількості одиниць оптичного стандарту 

щільності за McFarland. Число живих мікроорганізмів (КУО) визначали 

методом серійних розведень із подальшим висівом на відповідні поживні 

середовища. 

Визначення чутливості вилучених культур мікроорганізмів до 

протимікробних препаратів проводили диско–дифузійним методом Kirbi-Bauer 

на середовищі Мюллер–Хінтон з використанням комерційних дисків. 

При проведенні оцінки чутливості до антимікробних препаратів 

терапевтичного призначення ізолятів, які були виділені від жінок із IV типом 

біоценозу показала, що частота виявлення резистентних ізолятів значно 

варіювала. 

Резистентність стафілококів із IV типом біоценозу складала: до 

оксациліну – 94,6 %; до амоксициліну – 88,0 %; до пеніциліну – 71,2 %; до 

канаміцину – 91,3 %; до еритроміцину – 89,7 % відповідно. Найменш 

резистентними стафілококи були до цефепіму: 5,7 %; амікацину –та 9,5 %; 

цефтазидиму – 8,2 % та 10,1 % у жінок із IV типом біоценозу.  


